

大甩卖

停摆继续,现役球员转行“卖艺” 投资失利,退役老将无奈卖戒指



无球可打,海沃德“转战”电子竞技



欧文(右)是乔丹的前辈级人物,如今竟落得要拍卖家产的窘境

NBA停摆闹剧还在继续,看情况一时半会还谈不下来,新赛季什么时候开始还遥遥无期。在没有NBA的日子里,大牌球员有的出国打工,有的集结打球。但大部分的球员,日子都不好过,只要停摆一天不结束,他们就相当于“待业在家”。无奈之下,有的甚至去投身别的领域变相“卖艺”混生活,有的去打冰球,有的去打电子竞技。

相比他们,一些NBA老球员的日子就更难过了,昨天,美国媒体爆料,NBA50大巨星之一的“J博士”朱利叶斯·欧文已经穷困潦倒,为了还钱,他甚至沦落到要拍卖戒指和奖杯的地步。

卖手艺 年轻球员转行发展

NBA停摆继续,所以很多球员都必须想其他办法来维持生计,打个短工。底特律活塞队的前锋乔纳斯·杰雷伯科和爵士后卫戈登·海沃德已经有了去处。

杰雷伯科参加冰球队

近日,杰雷伯科加盟了NHL底特律红翼队。而且从本周开始,他已经在红翼队开始随队训练了。在冰上,杰雷伯科表现出的技巧丝毫不逊于他在NBA赛场上的表现。

杰雷伯科今年24岁,他最近来到了冰球联盟的底特律红翼队进行试训,现在他已经和这支球队的球员们成为了非常好的朋友,而且上赛季的时候,他就曾经跟随这支球队一起去参加了训练营。底特律的冰球队中有非常知名的明星,这些明星在瑞典可谓家喻户晓,在选择从事专业篮球运动之前,他曾经在瑞典打过7年的冰球,所以这里有他以前非常喜欢的明星球员。

谈起杰雷伯科的球技,他的朋友克里斯很有信心:“我刚刚从乔路易斯区旅行回来,我和乔纳斯一起去和红翼队一起打了冰球,这真是太开心了!我已经想不起来上次滑冰是什么时候了,不过乔纳斯以前在他的家乡瑞典的时候经常打冰球,我可以告诉大家,他在冰上的感觉就像小鹿斑比一样。我们和红翼队的明星球员们一起打球,这种感觉真是太好了。”

一直收看NBA的球迷对于杰雷伯科并不会陌生,他身高2米08,体重达到了107公斤,相信这样一个大块头的球员会给他所加盟的球队带来很大帮助。不管他是否能打出水平,但杰雷伯科绝对是NBA历史上为数不多的从职业篮球转行到职业冰球的球员。



《星际争霸2》,这是海沃德酷爱的电玩项目,他也想借此赚取10万美金

爵士队后卫搞上电玩

与杰雷伯科相比,爵士队后卫海沃德的想法更加创意十足。他不像其他球员那样忙着去找海外东家,而是参加了一场电玩大战。海沃德在星际争霸2的世界里过了把瘾。

他很小的时候就迷上了电玩,开始从家用机玩起,一直延续到XBox和网络游戏。高中时,海沃德在一位朋友的推荐下爱上了星际争霸,并且坚持从1代玩到了2代,依然爱不释手。“从小到大,我经常打电玩,可以说是个电玩控,”海沃德说,“我上高中的时候,网球队的一个队友教会我打星际争霸,从此一发而不可收。”

成为职业篮球运动员后,海沃德为了参加NBA训练和比赛,根本不可能有太多时间玩游戏,所以无法成为一个职业玩家。这次,他和他的朋友们只是受到了主办方的邀请,才以特别嘉宾的身份前来参赛,这也圆了他的一个心愿。

就在这个月,海沃德将和另外255名职业玩家齐聚美国新泽西的大西洋城,争夺电玩冠军的称号以及10万美元总奖金。比赛只允许21岁以上的玩家参加,海沃德刚刚够格。

卖家当 退役老将变卖荣誉

和这些年轻人相比,前辈的日子就难太多了。昨天,美国《雅虎体育》爆料,“J博士”欧文为了偿还欠款,甚至沦落到要拍卖戒指和奖杯的地步。

眼下不仅是联盟众多球员处境艰难,伟大如J博士同样也是手头拮据。近日,由于投资一家高尔夫俱乐部失败,J博士也遭到起诉,法院判定其要偿付20万美元欠款,这一下子将费城76人名宿推向了深渊。

投资不利变卖“家产”

原来,在2009年4月,欧文的公司申请了100万美元的最高贷款,规定在第二年4月偿还,而欧文则以格威内特郡的房产作为抵押。此后,还贷截止日一度被推迟到2010年7月24日,贷款总额也缩减到75万美元,但截止到同年8月,仍有高达205277.84美元尚未偿付。据悉,J博士是在2008年迁居亚特兰大地区的,之前两年,他投资了赫里蒂奇高尔夫俱乐部,该俱乐部位于格威内特郡近郊。到了2010年初,俱乐部由于经营不善,已失去了作为抵押品的回购权。

自1987年退役后,J博士投身于多个领域,包括出任NBC的解说员和奥兰多魔术的特邀顾问。如今尚不明确在高尔夫俱乐部破产过程中,J博士扮演了何等角色,但他的责任无法逃脱,这是确定的。无奈之下,J博士只能把一部分私人物品委托给SCP拍卖行进行拍卖。

总冠军戒指也要卖了

“J博士”此次拍卖了许多珍品,几乎囊括了J博士作为球员时期最珍贵的东西:1974、1976年率纽约篮网拿下的两枚ABA总冠军戒指、1983年率费城76人拿下的总冠军戒指、1996年入选50大巨星时领取的戒指、1975-76赛季和1980-81赛季相继获得的ABA和NBA常规赛MVP奖杯、1977、1983年NBA全明星赛MVP奖杯、1979、1981、1985年参加东部



欧文(右)当年曾叱咤NBA球场



欧文拍卖的总冠军戒指、奖杯、球衣等

全明星所穿的球衣、1982-83赛季76人的客场球衣,以及1987年东部决赛第五场(也是J博士生涯最后一个胜场所穿的球衣。

怪不得媒体惊叹,“这岂止是J博士‘一部分私人物品’,这简直就是他职业生涯所获的全部荣誉啊!”一位球员居然能狠心将总冠军戒指、MVP奖杯以及具有纪念意义的球衣拿出来拍卖,这很难不让人感到痛心。 快报记者 唐浩杰

100:19!

U16亚青赛,国青81分狂胜沙特创纪录

昨天,在第二届U16男篮亚青赛1/4决赛,中国国青以100比19大胜沙特阿拉伯队。值得一提的是,81分的分差也创造了中国国青在U16级别亚青赛上的最大赢球分差。

首节开局,中国队便送给对手一个10-1的冲击波。此后,在将近6分钟内沙特阿拉伯国青一分未得,双方单节战成32-5,中国队单节就赢了27分。随后的比赛完全没有悬念,第三节结束时,中国队已经取得了75分的巨大领先优势。最终,中国队100比19大胜沙特阿拉伯队。

此役过后,中国队以6战全胜的战绩晋级到了四强,半决赛他们的对手是日本队。 快报记者 韩飞周游



巨大分差不可思议

NBA停摆后续

奥巴马 公开批评劳资双方 “你们应该多为球迷考虑”

几天的沉默后,劳资谈判终于有了新的发展,来自美媒CBS的报道称,联盟和球员工会将在纽约当地时间周三,北京时间本周四再次开会谈判。此前联邦仲裁委员会介入仍未解决问题,这让美国总统奥巴马十分不满,当地时间周二,奥巴马公开批评了NBA劳资谈判现在的局面,他呼吁双方应该更多考虑球迷的感受。

NBA要学习NFL

奥巴马是一位忠实篮球迷,为了能够使得NBA正常开赛,奥巴马甚至指派联邦仲裁委员进行调节,但NBA劳资的矛盾超出了奥巴马的预期,联邦仲裁委员最终知难而退。这让奥巴马十分不满,在参加NBC电视台的节目时,奥巴马说:“我们应该找出分成的方案,去解决亿万富翁和百万富翁之间的矛盾,这样才是为球迷们着想,正因为有球迷,球员们才有赚钱的机会,这样才会有一个良好的赛季。”奥巴马表示NBA应该向NFL学习结束停摆的成功经验。“我认为球员们和老板们都应该想想类似的方法。NBA之前做得很好,但停摆之后,联盟需要很长时间来恢复之前的局面。”

五五分成对球员不公平

那么NFL的成功经验值得借鉴吗?目前NBA亿万富翁和百万富翁之间的主要矛盾在于收益分成,资方祭出的招数就是“五五分成”,劳方坚决不同意。ESPN的专家伊安·奥康纳认为NBA与别的联赛不同,它的全部魅力,都系于球星之上。“詹姆斯、科比、诺维茨基、韦德,他们是收益存在的全部原因,把收益分给他们50%,这公平吗?”奥康纳说:“大多数普通的美国人正在为房租、日常开销和小孩的教育问题而发愁,他们会说,我能得到5万、10万就很知足了,为什么这些年收入过百万的人还在抱怨?接受五五分成有什么不好的呢?”亨特说,“但人们不知道这些球员工作得有多辛苦,他们能吸引来多大的价值,他们真正能值多少钱。”

韦伯宁

简讯

● 经过两天的挑战赛,今天上午,2011中国网球大奖赛将进行冠军赛的争夺。在女单第一轮中,头号种子郑洁将第一次正式比赛,迎战天津选手张宇璇。 快报记者 唐浩杰